

РУДНЫЙ АЛТАЙ
г. Усть-Каменогорск

14 - ФЕВ 1976

ТЕАТР — ЗРИТЕЛЯМ

В ПРОЕКТЕ ЦК КПСС к XXV съезду партии «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы» говорится: «Обеспечить дальнейшее повышение роли социалистической культуры и искусства в идейно-политическом, нравственном и эстетическом воспитании советских людей, формировании их духовных запросов». Мы, работники искусства, восприняли обращенные к нам слова как четкую программу действий на будущее.

Коллектив областного драмтеатра имени Джамбула и раньше делал немало в этом направлении. Если припомнить афиши последних лет, то можно заметить: в репертуаре театра большое место отводилось произведениям, рассказывающим о нашем современнике, затрагивающим важные нрав-

ственные проблемы, призывающим зрителя к размышлению «о времени и о себе». В минувшем пятилетии коллектив дал почти 2000 спектаклей, на которых побывало более полу-миллиона зрителей. Среди них были не только восточноказахстанцы, но и жители ряда городов Казахстана и РСФСР, где успешно проходили наши гастроли.

Текущий, сороковой сезон театра совпал с всенародной подготовкой к XXV съезду КПСС. В честь предстоящего форума коммунистов коллектив взял повышенные социалистические обязательства, которые успешно выполняются. За основными производственными и участками закреплены коммунисты. Оживилась общественно-политическая работа. Дирекция, партийная организация

стали уделять больше внимания молодым кадрам, заботиться о их творческом росте. Недавно у нас прошел смотр молодых дарований. Победители отмечены грамотами, ценными подарками.

XXV съезду партии театр посвятил свою новую работу «Парторг», пользующуюся успехом у зрителей. В день открытия съезда состоится премьера спектакля «Суд совести» по пьесе А. Гельмана.

Поиск идейно четкого, полноценного в художественном отношении драматургического материала будет по-прежнему в центре внимания творческого состава театра, всех коммунистов.

И. КРЮЧКОВ,
секретарь парторганизации,
заслуженный артист Казахской ССР.